[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]АКТ № 2
камеральной проверки
Совет депутатов муниципального образования «Юкковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, 
[bookmark: _GoBack](полное и сокращенное наименование объекта проверки (ревизии))
              “ 24 ” апреля 2020 годаД. Юкки
(место составления)

(дата)
Камеральная проверка проведена на основании распоряжения администрации МО «Юкковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от «26» декабря 2019 г. № 127 «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному контролю на 2020 год.
Тема камеральной проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иных нормативных правовых актов.
Основные задачи камеральной проверки:
1. [bookmark: bookmark3]осуществление контроля в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд совета депутатов  МО «Юкковское сельское поселение».
Проверяемый период: 2019 г.
Камеральная проверка проведена начальником отдела экономики и финансов администрации	МО «Юкковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и главным специалистом – главным бухгалтером администрации	МО «Юкковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Срок проведения камеральной проверки, не включая периоды ее приостановления,
составил 30 рабочих дней с 16.03.2020 г.	по	24.04.2020 г..
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5][bookmark: bookmark6]В ходе камеральной проверки исследовано:
1. [bookmark: bookmark7]План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд на 2019 г.
2. [bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Муниципальные контракты (без торгов) за 2019 г.
3. [bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark12]Журналы операций № 2, № 4 за 2019 гг.
4. [bookmark: bookmark13]Бюджетная смета (с изменениями) на 2019 г.
[bookmark: bookmark14][bookmark: bookmark15][bookmark: bookmark16]Общие сведения об объекте контроля:
Совет депутатов муниципального образования "Юкковское сельское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее совет депутатов) является юридическим лицом и действует на основании Устава МО «Юкковское сельское поселение».
Организационно - правовая форма - муниципальное казенное учреждение. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе серия 47 № 000349029 ИНН 4703083463
КПП 470301001
ОГРН 1054700123554
ОКПО 79837528
Код по Сводному реестру 20109
Юридический адрес: 188652, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Юкки, ш. Ленинградское, д.26 
В отделе экономики и финансов администрации МО «Юкковское сельское поселение» открыт лицевой счет:
· [bookmark: bookmark17]03010420109   - получатель бюджетных средств.
[bookmark: bookmark18]В проверяемом периоде право подписи денежных и расчетных документов имели:
глава МО «Юкковское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области – … - право первой подписи,
начальник отдела экономики и финансов – …, и главный специалист-главный бухгалтер отдела экономики и финансов администрации МО «Юкковское сельское поселение» - ….	- право второй подписи.
Полномочия совета депутатов МО:
1. [bookmark: bookmark22][bookmark: bookmark24]утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении; 
2. установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах; 
3. принятие планов и программ развития муниципального образования, утверждение отчетов об их исполнении; 
4. определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности; 
5. определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами; 
6. определение порядка участия муниципального образования в организациях межмуниципального сотрудничества; 
7. определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления; 
8. контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

[bookmark: bookmark31][bookmark: bookmark32][bookmark: bookmark33]Настоящей проверкой установлено:
Совет депутатов при урегулировании отношений, направленных на обеспечение муниципальных нужд руководствуется Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон - № 44-ФЗ) и нормативно-правовыми актами администрации МО «Юкковское сельское поселение» в сфере закупок.
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на Официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее - Официальный сайт ЕИС) предназначенной для обеспечения свободного и безвозмездного доступа к полной и достоверной информации о контрактной системе в сфере закупок и закупках товаров, работ, услуг, отдельными видами юридических лиц, а также для формирования, обработки и хранения такой информации. Порядок размещения информации на Официальном сайте ЕИС и ее содержание регламентируется Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», а также соответствующими подзаконными актами.
В соответствии с ч. 2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ, распоряжениями главы МО «Юкковское сельское поселение»: 
от 28.01.2019 г. № 01 «О назначении контрактного управляющего, назначена главный специалист совета депутатов МО «Юкковское сельское поселение», ….
от 24.09.2019 г. № 04 «О назначении контрактного управляющего, назначена главный специалист совета депутатов МО «Юкковское сельское поселение», ….
В соответствии с ч. 6 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ контрактный управляющий прошел обучение в АНО ДПО «Институт контрактных управляющих» по программе «Профессиональное управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 280 академических часов, что подтверждено удостоверением о повышении квалификации рег. номер 010313/17 от 26.06.2017г.
В ходе проведенной плановой проверки осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в совете депутатов установлено:
В Совете депутатов разработан график размещения заказов на поставки товаров, работ и услуг на 2019 год в соответствии с которым осуществляются закупки для муниципальных нужд заказчика. Указанный план-график (с изменениями) размещен на официальном сайте в сети «Интернет» в установленный срок. 
Проверка проводилась по документам и информации по размещенным заказам и осуществленным закупкам со сверкой информации с данными в единой информационной системе в сфере закупок (далее ЕИС).
В реестре организаций на официальном сайте ЕИС в сфере закупок Совет депутатов зарегистрирован с полномочиями Заказчик.
Совокупный годовой объем закупок на 2019 год в соответствии с пунктом 16 статьи 3 Федерального Закона № 44-ФЗ составляет 86 000 рублей. В проверяемом периоде заказчиком в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ были заключены договоры путем закупки у единственного поставщика на общую сумму 53 086,07 рублей.
Проверка соблюдения требований к обоснованию закупок и обоснованности закупок
Советом депутатов в январе-декабре 2019 года осуществлены закупки по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона РФ № 44-ФЗ. 
В соответствии с ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.  
За проверяемый период Советом депутатов осуществлялись закупки у единственного поставщика в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона 44-ФЗ, в соответствии с ч. 3 и ч. 4 ст. 93 Закона 44-ФЗ, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) по пункту 4 части 1 статьи 93 Закона 44-ФЗ обоснование цены контракта не требуется.
В соответствии со ст. 22 Закона РФ № 44-ФЗ цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется и обосновывается заказчиком посредством применения метода сопоставимых рыночных цен (анализа рынка), нормативного метода, тарифного метода, проектно-сметного метода, затратного метода.
Согласно документации, в проверяемом периоде, Советом депутатов, для определения начальной (максимальной) цены контракта были применены метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка).
Проверка применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта
В соответствии с частью 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ, в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств (в том числе гарантийного обязательства), предусмотренных контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных контрактом, заказчик направляет поставщику (подрядчику, исполнителю) требование об уплате неустоек (штрафов, пеней). 
В ходе проверки применения Советом депутатов мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта установлено, что исполнение контрактов осуществляется без нарушений, следовательно, меры ответственности не применялись.
Проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта
В ходе проверки соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям договора установлено, что поставленный товар, выполненные работы и оказанные услуги соответствуют условиям, указанным в заключенных Советом депутатов договорах.
Таким образом, в соблюдении Советом депутатов законодательства РФ и иных норм правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, нарушений не выявлено. Исходя из этого, можно сделать вывод - о соблюдении законодательства в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд.
[bookmark: bookmark67][bookmark: bookmark68][bookmark: bookmark69]Рекомендации по результатам проверки:
Для предупреждения нарушений при осуществлении закупок руководствоваться строго нормами и требованиями, установленными законодательством о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг и иными нормативными правовыми актами.
В связи с вносимыми изменениями в Федеральный закон от 05.04.2013 г. № 44- ФЗ рекомендуем контрактному управляющему проходить обучение (повышение квалификации) не реже 1 раза в 2 года.
Объект контроля вправе представить письменные возражения на акт камеральной проверки в течение 10 рабочих дней со дня получения акта.
Начальник отдела экономики 
	и финансов
	24.04.2020 г.
	
	
	

	(должность)
	(дата)
	
	(подпись)
	(инициалы, фамилия)

	Главный специалист – главный бухгалтер
	24.04.2020 г.
	
	
	

	(должность)
Получил:
Глава МО «Юкковское сельское поселение»
	(дата)
24.04.2020 г.
	
	(подпись)
	(инициалы, фамилия)

	(должность)
	(дата)
	
	(подпись)
	(инициалы, фамилия)



